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A külső felújítások után az idén a Jókai Mór Művelődési Egyesület épületének belső felújítását is sikerült megvalósítani. A 
legsürgősebb feladat a színpad rendbetétele volt, mellette azonban felújításra került az öltöző és két kísérőhelyiség is. 

– Egy faluban, ahol 21 éve működik a népdalkör, ahol néptáncosok, kézművesek és kézimunkázók tevékenykednek rendszeresen, 
elvárható, hogy a művelődési otthon úgy nézzen ki, ahogyan illik, hogy nyugodt lélekkel lehessen megtartani egy-egy rendezvényt, 
ne kelljen attól tartani, hogy a táncosok alatt leszakad a színpad, vagy a néző alatt összetörik egy szék – nyilatkozta a minap meg-
tartott helyszíni sajtótájékoztatón Sárkány Dóra, a művelődési egyesület elnöke. 

– Évente pályázunk valamire, igyekszünk megragadni a lehetőségeket, így sikerült az épület külsejét és belsejét is felújítani, fel-
szerelést vásárolni. Az idén a Tartományi Nagyberuházási Igazgatóság pályázatán nem szerepeltek a művelődési egyesületek, de a 
községi önkormányzat pályázott helyettünk és a megnyert összeget a kispiaci Művelősédi Otthon felújítására fordította. Persze ma-
radt még tennivaló az épületen, elég ha csak a megoldatlan fűtést vagy a tető állapotát említem. A tél beköszönte előtt még két nagy 
rendezvényünk lesz. Egyik a kreatív adventi kuckó, amelyben 70-80 gyerek készíti a karácsonyi díszeket. Ezt követi a karácsonyi 
műsorunk, amelyen általában dugig telik a nagyterem – tette hozzá az elnökasszony. 

Magyarkanizsa község 13 településének többségében ugyanazokkal a gondokkal küszködnek a művelődési egyesületek, hallottuk 
Nyilas Leonov Anita művelődéssel megbízott polgármesteri tanácsnoktól. 

– Kevés kivétellel ezek a művelődési otthonok a valamikori szövetkezetek épületeiben kerültek kialakításra. Ezek állaga általá-
ban legromlott, szinte mindegyiken akad felújítani való. Vagy a nyílászárók rosszak, vagy éppen a tetőzet. Ezek költségeit az önkor-
mányzati költségvetés nem bírná el, ezért szerencsésebb, ha pályázati eszközöket tudunk biztosítani erre a célra. Kispiac esetében 
1.740.000 dinár támogatást nyertünk a tartománynál, amihez a községi önkormányzat biztosította a szükséges önrészt. Továbbra is 
pályázni kell, hiszen hátra van még a tető és a menyezet rekonstrukciója, de meg kell oldani a fűtést is. Ez a három tétel az előzetes 
számítások szerint további 17 millió dináros ráfordítást igényel. Nagyon jó, ha legalább lépésről lépésre haladunk a felújításokkal, 
mert a falusi művelődési egyesületek ma már sokkal többet jelentenek a puszta művelődésnél. Olyan közösséget képeznek, ahol az 
emberek együtt vannak, találkoznak, beszélgetnek, meghallgatják egymást, minden korábbinál nagyobb közösségépítő szerepük 
van – mondta a tanácsnok.

Kispiac művelődési élete kapcsán Sárkány Dóra elmondta még, hogy a Jókai Mór Művelődési Egyesület az idén is igen színes és 
sokrétű tevékenységet fejtett ki, amiért mindenképpen köszönettel tartozik az egyesület tagjainak és mindazoknak, akik valamilyen 
formában kivették részüket a falu művelődési életéből.  Bödő Sándor
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